

## 保护大法书获福报 老来得子

明慧网



我小时候所在的村屯里，有一位不善言语、老实忠厚的大叔，在此就叫他老木吧。

### 01

#### 善心保护大法书

老木中年结婚，生育两个女儿。没过几年，妻子与他离婚，扔下两个幼女走了。老木与两个女儿相依为命。等两个女儿长大成家后，剩下他一人孤苦伶仃挨日子。好心的邻居撮合他和一名不能生育的离婚女人结了婚。

1999年，老木听一位大法弟子介绍法轮功后，也请了一本大法书《转法轮》，在闲暇之际读了两遍。这时邪党迫害开始了。老木深知邪党的狠毒，他的父亲就曾遭邪党迫害，他怀里揣着《转法轮》，觉着放哪都不安全，他转来转去，最后把书包好放在仓房的大米中间，然后锁好仓房门。从此老木将仓房的钥匙系在腰间，每天24小时不离身。他每天早早起来，把当天用的东西从仓房取出来后，再把门锁上。妻子开始没注意，时间长了觉得不对劲：仓房原来不上锁，现在黑天白天都上锁，难道仓房里有什么秘密？

有一天，老木的妻子给他洗衣服，他着急去地里干活，忘记把钥匙拿出来了。他妻子洗衣服时看到钥匙，就拿着钥匙到仓房查看，仔仔细细找了一遍也没发现什么。这时老木匆忙回家找钥匙，看到妻子急忙问：“你看到了什么？”妻子满脸疑惑：“什么也没看到！”他妻子不依不饶地让他说清楚。老木看看四周无人，拉着妻子进屋，要妻子表态不许和任何人说及此事。妻子答应后，他才告诉妻子，并说：“这是一本宝书，不能让他们当官的拿走给毁了！”

### 02

#### 喜从天降 老年得子

第二年秋季，老木的妻子身体难受、呕吐。到卫生院一检查：怀孕了。妻子高兴，自己青壮年最好年华都没怀孕，已过天命之年还能怀孕！？认识她的人都知道她不能生育，谁知她跨入老年行列还怀孕了。老木可犯愁了：“我都到了花甲之年，老两口生活都有难度，怎么养育新生小孩？”老木思来想去，想劝妻子堕胎，又想起《转法轮》里说不能杀生，堕胎不就是杀人吗？最后他决定等孩子出生后送人。

孩子出生了，还是个男孩，按理老木老来得子应该高兴，可他高兴不起来，孩子满月时还是要送人！可妻子听说有人要来抱孩子时，偷偷把孩子藏到邻居家。老木领着人来家抱孩子，妻子哭着喊着就是不让送人。人家一看孩子妈妈不同意，就走了。

一天，帮老木请《转法轮》书的大法弟子问他：“你请的大法书呢？”他就把藏书的事情告诉了大法弟子。大法弟子握着老木的手说：“老木，恭喜你保护大法书得福报了，你的儿子是我师父送给你的。你想想，都知道你老伴不能生育，你俩结婚这么多年也没生育？你尽心尽力保护大法书，就得到一个大胖儿子！这是偶然的吗？”老木明白了，既然是大法师父赏赐给自己的儿子，那一定能养大！从此老木再也不犯愁养儿难的问题了。

老木的儿子现在已经是一名大二学生，他从小学到大学，学习成绩一直是名列前茅。老木的二女儿后来再婚，家就在本屯，女婿很善良，家里的一些事情和重活都是二女儿二女婿操持。老木的晚年光景真是芝麻开花节节高啊。

## 法轮功与健康

### 北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

